



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Josef Tichý
+420 774 480 453
tichy@happyhouserentals.com

ID: 23510

5+1, Zdiměřice, ulice: Sýkorová



30 000 Kč /měsíc

Městská část	Zdiměřice	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Sýkorová	Typ nemovitosti	dům
Dispozice	5+1	Vlastnictví	Osobní
Plocha	300 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	Nezadáno	Parkování	Garáž
Počet ložnic	4	Sklep	ne
Počet místností	6	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařizeno	Nezařizeno	Kanalizace	Městská
Poplatky	+ popl. 2.000,- + energie, kauce 2 měs.	Plyn	Zaveden
K dispozici	ihned	Vytápění	Lokální elektrické
Terasa	ano	Dopravní dostupnost	Příměstská doprava
Balkón	ne	Dopravní dostupnost	Auto
Internet	ADSL	Využití	Nekomerční
		Vybavení	Kuchyňská linka, Lednice, Pračka, Sporák, Sprchový kout

Samostatný, nezařizovaný, rodinný dům 5+1 (300 m2) s terasou (40 m2) a velkou velkou zahradou (1200 m2) k dlouhodobému pronájmu v lokalitě Zdiměřice u Jesenice, Praha-západ. Dům byl postaven na konci roku 2011. V přízemí je vstupní chodba, prostorný, světlý, obývací pokoj se vstupem na terasu a zahradu, samostatná kuchyň s vestavěnými spotřebiči (linka, lednice s mraznicí, kombi sporák s plyn. deskou, myčka), pracovna/pokoj pro hosty, koupelna se sprchovým koutem a toaletou, dvojgaráž a technická místnost s el. kotlem. V prvním patře domu jsou další 3 ložnice, malá pracovna, koupelna se sprchovým koutem a vanou, samostatná toaleta. Na podlahách jsou plovoucí laminátové podlahy a dlažba. Na astřeše jsou sluneční kolektory na ohřev teplé vody. K dispozici dvojgaráž, parkovací stání pro další až 4 auta na pozemku. Velmi dobrá lokalita nedaleko Prahy a Průhonického parku s dobrou dostupností. Zastávka autobusu 327 vzdálena cca 200 m od domu a na metro C - Opatov 10 min. Do centra města autem 20 min. nebo MHD za max. 30 min. Ve Zdiměřicích, 5 min. pěšky, je nově otevřená mezinárodní anglická škola Sunny Canadian. Veškerá občanská vybavenost v přilehlé Jesenici. Nemovitost možné využít pro účely bydlení nebo podnikání, vhodné jako ..

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy